
CAMARA MTJNICIPAL
DE GEN§RAL §AMPAIO

A VOZ §AMPAI§N§fi

Ata Eletrônica da 7? Sessão Ordinária, 2e Sessão Legislativa da 3e Legislatura
lêA25 I 2028) da Câ ma ra Mun icipal de General Sa mpaio.

ldentificação Básica: Tipo de Sessão: Ordinária; Abertura: L7lO3/2026 - 18:30hs;
Encerrame nto: L7 / A3 /2A26 - 19 :04hs.

Mesa Diretora: Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Vice-Presidente: Ana
Antônia Arruda Belarmino/PT; 1e Secretário: Emanuel lago Lima Ramos/PT; 2e

Secretá rio : Francisco Regina ldo Alves Brasilei ra/PT.

Do Expediente: Discussão e votação da Ata Eletrônica da 5a Sessão Ordinária da 2e

Sessão Legislativa, realizada dia 03 de março de 2026: Aprovada. Discussão e votação
da Ata Eletrônica da 6e Sessâo Ordinária da 2e Sessâo Legislativa, realizada dia 10 de
março de 2026: Aprovada.

A Presidente Samara Peixoto, externa as suas congratulações ao Vice-Prefeito José

Rubecy Rodrigues do Nascimento e ao Ex-Prefeito Francisco Cordeiro Moreira pela a
passagem do aniversário natalício, rogando a Deus bênçãos e proteção dÍvina,
desejando a ambos muita saúde e felicidade.

Matéria do Expediente: lndicação ne OL3|2A26, de autoria da Vereadora Diernis
Samara Peixoto Gama, indica ao Sr. Prefeito Municipal, que seja providenciada a

recuperação do telhado e a reposição das luminárias que se encontram danificadas na
quadra poliesportiva da EMEF Messias Delfino Alves, localizada na comunidade de Vila
São João, neste município.

Lista de presença na Sessão: Vereadores: Ana Antônia Arruda Belarmino/PT; Antônio
Airton Lima Bezerra/PT; Diernis Samara Peixoto Gama/PT; Emanuel lago Lima
Ramos/PT; Francisco Reginaldo Alves Brasileira/PT; Gerardo Menezes da Silva Filho/PT;
José Belarmino UchôalPSB; Pascoal Cardoso de Farias/PSB. Ao todo 08 (oito)
Vereadores presentes na sessão. Ausente em missão oficial: Vereador Felipe Vieira de
CastrolPSB, participando do evento no Palácio da Abolição, sobre assinatura da
Resolução do Registro Regional Positivo de Condutores.

Oradores da Sessão na fase do Expediente: Vereador Francisco Reginaldo Alves
Brasileira/PT, assuntos abordados: (Clima e Produção: Celebração sobre a intensificação
do período chuvoso, destacando o impacto positivo para produtores e criadores locais.
Obras e lnfraestrutura: Registro do avanço nas obras da estrada que liga Cangati a São

João; Elogios à equipe de iluminação pública da Secretaria de lnfraestrutura pelo
trabalho diário de manutenção. Esporte: Parabenização à gestão pelo apoio ao esporte e
anúncio do início do Campeonato Municipal no día 28 de março). Vereadora Ana
Antônia Arruda Belarmino/PT (Professora Paula), assuntos abordados: (Homenagens:
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Registro do aniversário de seu esposo, Rubinho, destacando sua trajetória de serviço ao
povo sampaiense. Emancipação Política: Ressaltou as comemorações dos 69 anos do
município, elogiando a exposição histórica organizada pela Secretaria de Cultura para os

estudantes. Saúde: Destaque para o mutirão realizado dia 10 de março, que atendeu
cerca de 40 pacientes e zerou a fila de espera para exames de endoscopia e

colonoscopia; Ações voltadas a "Semana do Bebê" e o trabalho integrado da gestão
municipal). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados: (Visita
Técnica: Relato de visita a Morada Nova com o prefeito e técnicos para conhecer
experiências em carcinicultura (camarão) e piscicultura, visando aplicar modelos
semelhantes em General Sampaio aproveitando o Rio Curu. Causa Anima!: Anúncio da
vinda do programa estadual "Giro PET" no dia 24 de março, oferecendo atendimento
veterínário gratuito (vacinas e consultas). Agricultura: Registro que o município receberá
um novo trator agrícola no dia 19 de março para reforçar o suporte aos agricultores.
Menção a entrega de títulos de permissão de uso pelo DNOCS prevista para o dia 26 de
março).

Matérias da Ordem do Dia: 1- Em única discussão e votação, com parecer favorável da
Comissão de Legislaçãq Justiça e Constituição, Projeto de Lei ne O412O26, cria os
componentes do Município de General Sampaio, Estado do Ceará, do Sistema Nacional
de Segurança Alimentar - SISAN, define os parâmetros para elaboração e implementação
do Plano Municipal de Segurança Alimentar e Nutricional e dá outras providências.
Autor: Poder Executívo; Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0; Resultado:
Aprovado. 2 - Em única discussão e votação, com parêceres favoráveis das Comissões
de legislação, Justiça e Constituição e de Orçamento e Finanças, Projeto de Lei ne

0612026, dispõe sobre a criação do cargo de provimento efetivo de Psicólogo - CRAS, no
âmbito da Administração Pública Municipal de General Sampaio, e dá outras
providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovado. 3 - Em única discussão e votação, com parecer favorável da
Comissão de Legislação, Justiça e Constituição, Projeto de Lei ne O712025, altera a Lei

ne 643, de 26 de janeiro de 20L2, alterada pela Lei ne 845, de 2L de julho de 2023, e dá
outras providências. Autor: Poder Executivo; Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0;
Abstenções: 0; Resultado: Aprovado. 4 - Em única discussão e votação, lndicação ne

OtZl2O26, indica ao Sr. Prefeito Municipal, através da Secretaria Municipal de
lnfraestrutura do Município de General Sampaio, a proceder com Avaliação prévia, e,
posteriormente adotar medidas de segurança para os alunos, Servidores Públicos e toda
Comunidade Escolar que frequenta a EMEIF. RAIMUNDO LESSA DOS SANTOS, com a

implantação de redutor de velocidade nas proximidades. Autora: Vereadora Ana Antônia
Arruda Belarmino (Professora Paula); Tipo: Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções: 0;
Resultado: Aprovada. 5 - Em única discussão e votação, lndicação ng OL3|2O26, indica
ao Sr. Prefeito Municipal, que seja providenciada a recuperação do telhado e a reposição
das luminárias que se encontram danificadas na quadra poliesportiva da EMEF Messias
Delfino Alves, localizada na comunidade de Vila São João, neste município. Autora:
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Vereadora Diernis Samara Peixoto Gama; Típo; Eletrônico; Sim: 07; Não: 0; Abstenções:
0; Resultado: Aprovada.

Oradores da Sessão na fase da explicações pessoais: Vereador Antônio Airton Lima
Bezerra/PT, assuntos abordados: (Felicitações: Homenagens ao Vice-Prefeito José

Rubecy Rodrigues do Nascimento e ao Ex-Prefeito Francisco Cordeiro Moreira pela a
passagem do aniversário natalício. lniciativa Legislativa: Manifestação de interesse em
protocolar um projeto de lei relacionado ao incentivo de campeonatos esportivos no
município). Vereador Gerardo Menezes da Silva Filho/PT, assuntos abordados:
(Desenvotvimento Rural: Ênfase sobre visita a Morada Nova, buscando modelos de
sustentabilidade hídrica para aproveitar o potencial do Rio Curu). A Presidente Samara
Peixoto reforça o convite aos Senhores Vereadores para participarem da palestra sobre
"Uso das Tecnologias nas relações pessoais, escolares e familiares, que será realizada
amanhã, na Escola Edite.

Assinatura da Mesa Diretora da Sessão da Câmara Municipal de General Sampaio -
cE.

Presidente: Diernis Samara Peixoto Gama

1e Secretário: Emanuel lago Lima RamoslPT
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